
19,5

3

38

47

4

6,12

2

10

8

SW 32

3

25

12,5

39

3

5,11

7

9

1

SW 22

Verschlussstück für Entlüftung und Ölablass 
nach DIN 42558
Locking Piece for Air Vent and Oil Drain
in Accordance with DIN 42558

Pos. 
Item

Anzahl | Q´ty Bezeichungen | 
Descriptions

Bemerkungen | 
Remarks6 6 A 12 12 A

1 1 1 - -  Stutzen | socket S235JR (1.0037)*

2 - - 1 1 Stutzen | socket S235JR (1.0037)*

3 1 1 - - Hutmutter | cap nut M 16 x 1,5 / galv. Zn. (Cr-VI free)*

4 - - 1 1 Hutmutter | cap nut M 27 x 1,5 / galv. Zn. (Cr-VI free)*

5 1 - - - Flachkopfschraube | air vent screw M 6 x 25 / galv. Zn. (Cr-VI free) / gefräst | milled**

6 - - 1 - Sechskantschraube | air vent screw M 12 x 25 / galv. Zn. (Cr-VI free) / gefräst | milled**

7 1 1 - - Dichtring | gasket PA 6 / 6,6 x 12,5

8 - - 1 1 Dichtring | gasket PA 6 / 12,2 x 20

9 1 1 - - Dichtring | gasket PA 6 / 16,2 x 24

10 - - 1 1 Dichtring | gasket PA 6 / 27,3 x 37

11 - 1 - - Flachkopfschraube | screw DIN 85 M 6 x 25 / galv. Zn. (Cr-VI free)**

12 - - - 1 Sechskantschraube | hex screw DIN 933 M 12 x 25 / galv. Zn. (Cr-VI free)**

1 / 1Doc-Nr.: DATA 42558 locking piece_ML | Created: 23.08.2016 | Revised: 10.03.2017 | Language: ML

DIN 42558 - 6 DIN 42558 - 12

42558 - 6 für Entlüftung | for air vent
42558 - 6 A für Ablass | for oil drain

42558 - 12 für Entlüftung | for air vent
42558 - 12 A für Ablass | for oil drain

*Optional | upon request: X2CrNiMo17-12-2 (1.4404) / AISI 316L ; X2CrNiMoN22-5-3 1.4462 AISI 318 LN 

**Optional | upon request: A2-70 / A4-70 

http://www.maier-armaturen.de/index.html
http://www.maier-armaturen.de/transformator-schutzeinrichtungen.html
http://www.maier-armaturen.de/oelstandsanzeiger.html
http://www.maier-armaturen.de/drosselklappen.html
http://www.maier-armaturen.de/luftentfeuchter.html
http://www.maier-armaturen.de/kesselbau.html
http://www.maier-armaturen.de/druckueberwachung.html

	Schaltfläche 9: 
	Seite 1: Off

	Protection Devices 5: 
	Seite 1: Off

	Oil Level Indictaor 5: 
	Seite 1: Off

	Radiator Valves 5: 
	Seite 1: Off

	Dehydrating Breather 5: 
	Seite 1: Off

	Tank Components 5: 
	Seite 1: Off

	Pressure Relief Devices 5: 
	Seite 1: Off

	Armaturen für Transformatoren 6: 
	Seite 1: Off

	Drosselklappen 6: 
	Seite 1: Off

	Ölstandsanzeiger 6: 
	Seite 1: Off

	Luftentfeuchter 6: 
	Seite 1: Off

	MCHD 6: 
	Seite 1: Off

	Druckentlastungsventile 6: 
	Seite 1: Off



